
 
СЛОБОЖАНСЬКА МІСЬКА  РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

  РІШЕННЯ 

 

10 лютого 2026 року                          м. Слобожанське                                                   № 104 

 

Про відпуск матеріальних цінностей з 

місцевого матеріального резерву 

Слобожанської міської ради  

 

З метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації , у наслідок  надзвичайних ситуацій 

воєнного характеру за кодом 40000, відповідно до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Кодексу цивільного захисту України, указу Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», пунктів 12, 13 та 14  

постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 "Про затвердження 

Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій", з урахуванням позачергового рішення місцевої комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Слобожанської селищної 

ради протокол № 2 від 25.02.2022 року), на виконання позачергового рішення місцевої комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Слобожанської міської 

ради (протокол № 3 від 04 лютого 2026 року), керуючись  підпунктом 3 пункту «а» частини 

першої статті 36¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет Слобожанської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

 1.З метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру , яка склалась 

на території садових товариств в м. Слобожанське, а саме пошкодження віконних рам, дверей 

дачних будинків, виділити з місцевого матеріального резерву на безповоротній основі 

власникам дачних будинків в м. Слобожанське, а саме: фанеру та поліетиленову плівку згідно 

з додатком який (додається). 

  2.Власникам дачних будинків  *** та  *** забезпечити цільове використання 

матеріальних цінностей, зазначених у пункті 1 даного рішення. 

3.Відділу бухгалтерського обліку та звітності спільно з відділом мобілізаційної роботи, з 

питань цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами Слобожанської міської 

ради, відпуск матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву здійснити в 

установленому законом порядку та провести інвентаризацію залишків матеріалів у місцевому 

матеріальному резерві. 

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою. 

 

 

 

 

Слобожанський міський голова         Дмитро ДІХТЯР 
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